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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA 

25/02/2016 

 

   Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de 

dois mil e dezesseis, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de 

São Paulo, as 20h no Paço da Câmara Municipal, sob a 

Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 

2ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati 

Vannucci, Fabio Ferraz de Campos(Fabinho), Fátima Regina 

Chiarella(Fafi), Ismael Líbio de Assis(Fuminho), João Aparecido 

dos Santos(Marola), Luiz Alberto Teixeira Ferreira(Gaia), Luiz 

Cesar Azarias Teodoro(Dezinho) e Manoel da Silva 

Ferreira(Manoelito). Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por aberto os trabalhos e 

solicitou do Sr. Secretário a leitura do material que consta do 

EXPEDIENTE e que constou do seguinte: a) Proj. de Lei 13/16 

de autoria do vereador Manoel da Silva Ferreira que “Dispõe 

sobre denominação dos Sistema de Lazer I no Bairro Terras do 

Alegre. (Alcides Leonardi). Teve o despacho: A Comissão de 

Justiça e Redação. b) Proj. de Lei 14/16 de autoria do vereador 

Luiz Alberto que “Dispõe sobre isenção de tarifa de água/esgoto a 

pessoas desempregadas e ou em vulnerabilidade”. Teve o 

despacho: A Comissão de Justiça e Redação. c) Proj. de Decreto 

Legislativo 01/16 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

“Concede Medalha de Honra ao Mérito a Renato Fireli”. Teve o 

despacho: A Comissão de Justiça Redação. d) Proj. de Decreto 

Legislativo 02/16 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

“Concede Medalha de Honra ao Mérito ao Sr. Heitor Cinel 

Borzacchiei”. Teve o despacho: A Comissão de Justiça e 

Redação. e) Proj. de Decreto Legislativo 03/16 do Vereador 

Luiz Alberto que “Concede Titulo de Comerciante do Ano a Sra. 

Neusa Moreira de Lima”. Teve o despacho: A Comissão de 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de 

Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________

________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: 

camaraap@uol.com.br 

 

Justiça e Redação. f) Moção 18/16 de autoria do vereador Ismael 

Líbio apresentando as condolências desta Casa a família enlutada 

do Sr. João Ferraz ocorrido no último dia 22/02, na cidade de 

Ibitiura de Minas. Em discussão e ninguém fazendo uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho: oficie-se. g) Moção 19/16 de autoria dos 

vereadores Luiz Alberto e Ismael Líbio apresentando as 

congratulações da Casa ao Asilo de Ibitiura de Minas na pessoa 

do seu Presidente Sr. José Patrício e extensivo aos funcionários, 

voluntários e sócios, pela presteza dos serviços beneficentes 

oferecidos a todos os residentes daquela instituição de caridade. 

Requer também agradecimentos em especial pelo tratamento 

dispensando ao saudoso Sr. João Ferraz (Baiano) tio do nosso 

colega de Vereança Fuminho. Em discussão e ninguém fazendo 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. h) Requerimento 01/16 

de autoria da vereadora Fátima Regina para que seja oficiado ao 

Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., estudos junto ao 

Departamento de Transito para tornar a R. Zeca Ferreira, no  

espaço compreendido enre a Av. Armando Sales de Oliveira e 

Rua José Cattaneo em frente ao Nosso Clube, mão única para 

subir e proibido estacionar veículos ao lado das casas. Requer 

também viabilidade de fazer faixas em diagonal para estacionar 

na R. José Catâneo próximo a Sabesp e ao Nosso Clube, bem 

como colocar placa de estacionamento para deficiente físico e 

idoso. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se. i) Requerimento 02/16 de autoria da vereadora Fátima 

Regina para que seja oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. 

Exa., pagamento de gratificação ou premio para a  servidora 

Lelieri Fabiana Padovani de Lima (escrituraria) lotada na EMEB 

Profª Áurea Soares, a qual vem desempenhando além das funções 

inerentes ao seu cargo, as tarefas atribuídas ao cargo de Secretário 
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de Escola, uma vez que o mesmo cargo encontra-se vago desde 

agosto de 2014. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. j) Requerimento 11/16 de autoria do 

vereador Ismael Líbio solicitando limpeza do lago do Jd. 

Paineiras e conserto de bloquetes das ruas do Jd. Annunziato”. 

Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. l) Requerimento 13/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto solicitando à Secretaria de Obras e Serviços, poda dos 

bambus nas margens do rio da Prata, altura da ponte da rua São 

Paulo, atrás da Praça José Sette, em virtude daquele bambuzal 

servir para reter tocos e outros objetos que contribuem para 

enchente. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se. m) Requerimento 14/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto seja oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando 

estudos técnicos das vantagens e desvantagens de solicitar ao 

Governador do Estado de São Paulo a municipalização da 

Reserva Estadual do Bosque de Águas da Prata que está em 

estudos para transformar em Parque Estadual, uma vez que não há 

nenhuma ação ou investimento por parte do Governo Estadual, no 

sentido de consertar calçadas, buvetes, escadas, telhados, etc,  

deixando aquele que é o último do derradeiro ponto turístico da 

cidade em total abandono e descaso. Em discussão o autor disse 

que o intuito é para obter recursos porque  todas as ações são 

feitas por conta da prefeitura, o bosque não traz nada de 

benefícios para a cidade, está abandonado, então já que o estado 

não faz nada no bosque, deixa para a prefeitura tomar conta e 

conseguir verbas através de emendas parlamentares, que fez 

vários requerimentos referente ao conserto  calçada e não 

tomaram nenhuma providencia. A seguir o Vereador Dezinho 

disse que a resposta do Prefeito será que S. Exa., já fez 2 
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audiências publicas sobre o assunto, o processo está bastante 

adiantado, inclusive ele participou, mas que vamos cair no mesmo 

marasmo do balneário onde o Prefeito da época conseguiu 

comprar e o poder municipal não tem como manter, é muito 

oneroso, só cabe ao estado (a manutenção), vamos receber o 

ICMS do meio ambiente, municipalização do bosque (é inviável, 

a Prefeitura) não tem condições financeiras, mal dá para tocar a 

cidade, que não temos parque industrial para poder auferir o 

ICMS maior, entendo sua boa vontade (mas não tem viabilidade e 

existe um processo adiantado para tornar (o bosque) em parque. 

Ninguém mais fazendo uso da palavra o requerimento  foi 

aprovado por 5 votos a 4. n) Requerimento 15/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto para que seja oficiado ao Prefeito 

Municipal, solicitando que determine fiscalização na obra 

realizada de asfalto localizada no Bairro da Fonte Platina e 

responsabilizando a empresa contratada que executou o serviço 

dando como  exemplo em frente ao barracão da Igreja daquele 

bairro que já esta esfarelando e com uma camada superficial  

assim como na Av. João Dias de Carvalho atrás do campo de 

futebol sendo que neste até o mato já cresce no meio do asfalto.  

Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. o) Requerimento 16/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto solicitando seja enviado oficio ao Sr. Prefeito Municipal, 

determinado a Secretária Municipal de Educação, tornar 

obrigatório o Cântico dos Hinos Nacional e Municipal de Águas 

da Prata nas escolas pertencentes a rede municipal de ensino. Em 

discussão a Vereadora Fátima Regina disse que o hino nacional já 

é executado uma vez por semana, mas concorda da necessidade 

de tocar o hino da nossa cidade para conhecimento dos alunos. Na 

sequencia o autor disse que antigamente o hino nacional era 

executado todos os dias antes das aulas e com hasteamento da 

bandeira, que o objetivo deste requerimento é incentivar o 
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civismo. A seguir o Vereador Fabinho sugeriu ao autor que 

retirasse da redação do seu requerimento a obrigatoriedade do 

hino nacional. A seguir o Vereador Marola sugeriu que também 

fosse executado o Hino da Prata na Câmara (nos dias da sessão). 

O Sr. Presidente disse que este assunto poderá ser abordado em 

outras oportunidades. Ninguém mais fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. p) Requerimento 17/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

solicitando transporte escolar gratuito, para alunos matriculados 

da rede municipal e estudantes do ensino superior, uma vez que 

nosso município não possui universidade, conforme preceitua o 

Estatuto da Juventude no artigo 11 que impõe ao município 

disponibilização de transporte escolar para os universitários locais 

entre outras leis: Federal n° 12.816/13 e Municipal n° 2.089/14 

em anexo. Requer ainda que se dê conhecimento ao Ministério 

Público Estadual solicitando acompanhamento deste 

Requerimento e cumprimento das legislações por parte do 

Executivo Pratense, sendo que esta solicitação não foi atendida 

em anos anteriores conforme preceitua o Artigo – 58- Compete ao 

Prefeito, entre outras atribuições: XIX- resolver sobre 

requerimentos, reclamações ou representações que lhe forem 

dirigidos, Lei Orgânica do Município. Em discussão a Vereadora 

Fafi disse que sentiu saudade da geringonça (ônibus velho) que 

levava os alunos de graça para estudarem em São João da Boa 

Vista, como na época de estudantes dos seus filhos, na época 

tinha até ônibus executivo da Santa Cruz de graça e depois 

tiraram o transporte dos alunos e os dentro da cidade. Em 

discussão o autor disse achar um absurdo a gente não ter 

transporte em 7 anos (da atual administração) e ainda tem 

vereador que diz que não precisa de ônibus, que é saudável andar 

a pé, mas isso é para quem tem mais de 2 carros na garagem, 

agora para a população em geral é um desrespeito, são 5 km daqui 
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no ponto de ônibus, são 5 ônibus parados e os alunos sem 

transporte para leva-los nas universidades, dizem que faz 30 anos 

que o balneário não funciona, eu mesmo já trouxe duas faculdades 

interessadas em explorar o balneário como a Faculdade 

Anhembi/Morumbi, IFESP, UNIFAE/UNIFEOB, é total 

incapacidade do administrador. Continuando o assunto o 

Vereador Dezinho disse que em 1978 era aluno da FAE em São 

João e pagava passe para estudar como também estudou na escola 

de comercio (nas mesmas condições), hoje existe a empresa Santa 

Cruz que da incentivo aos estudantes, que sua filha estuda em São 

João, usa este transporte e paga 50%, vocês não acompanham o 

noticiário?. Vocês acham que o município tem condições de 

manter?, temos alunos em todos os períodos, daqui a pouco e 

desta forma não tem governabilidade, São João recebe ônibus de 

várias cidades e não tem ônibus que tragam os estudantes, isso é 

politicagem suja, não tem cabimento, sobre caminhar é muito 

importante foi eu que disse, mas me referi as pessoas que moram 

na Av. Eduardo Lyrio onde não tem morro, exclui os moradores 

dos bairros São Judas Tadeu e Nova Prata, comentaram só a parte 

ruim porque isto da ibope, mas omitiram a parte boa que eu 

apresentei projeto de concessão de auxilio alimentação, pra que 

isto, fomos eleitos pelo povo, somos pessoas inteligentes, para 

com isto. Fabinho me disseram que (as Prefeituras) de Caldas e 

Andradas/MG dão transportes, o transporte público é 

constitucional, mas na nossa cidade nada acontece, nem ônibus 

pago consegue dar na cidade, quanto menos gratuito, o que 

fazemos aqui é nossa obrigação. Fafi: Talvez para o Dezinho não 

pesa pagar 50% da passagem, mas para quem vive do salário 

mínimo, paga aluguel e faculdade seria uma ajuda muito bem 

vinda, quanto a caminhada, eu mesmo moro no centro da cidade, 

mas minha condição física não me permite ir até a escola 

caminhando que são três quarteirões, esta semana mesmo tive que 

pagar um taxi, felizmente temos condições de pagar, mas também 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de 

Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________

________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: 

camaraap@uol.com.br 

 

temos que pensar nas pessoas idosas e com deficiência física. 

Gaia: Vejo uns quatros ônibus parados, lei é para ser cumprida, o 

Vereador Dezinho deve fazer muitos anos que não vai a 

faculdade, lá tem vários ônibus de Vargem Grande, Aguai, Poços 

de Caldas/MG, está por fora, Fabinho disse que o pedido é 

válido, acha estranho não votar projetos para benfeitoria da 

população, a administração não está acima da população e 

parabenizou pela proposta. Ninguém mais fazendo uso da palavra 

é colocado em votação sendo aprovado por 6 votos a 2. Teve o 

despacho: oficie-se. q) Requerimento 18/16 de autoria do 

vereador Luiz Cesar Azarias Teodoro que seja oficiado a Câmara 

Municipal de São João da Boa Vista, solicitando daqueles pares, 

intercessão junto ao Prefeito Wanderley Borges para providenciar 

com urgência, conserto do ponto de ônibus(cobertura) embarque e 

desembarque dos moradores de Águas da Prata, localizado na R. 

Oscar Janson próximo ao prédio do Sindicato dos Servidores 

Municipais tendo em vista que o mesmo, está há alguns meses 

sem a devida cobertura expondo os pratenses a chuva e sol, sendo 

que além das cidades serem consideradas coirmãs devido a 

proximidade e cumplicidade, os pratenses contribuem muito tanto 

com o comércio local daquela cidade, como muitos também 

estudam e trabalham em São João e merecem um tratamento 

digno. Requer também, seja colocada uma lixeira nas 

proximidades do mencionado ponto de ônibus tanto para servir 

esses passageiros como para manter limpo esse trecho de rua. Em 

discussão o Vereador Gaia disse que faz parte do parlamento da 

Mogiana composta de 21 cidades e o governante da cidade de São 

João é do PSDB (mesmo partido do autor) portanto acha 

desnecessário esse requerimento, porque uma simples ligação 

resolveria o assunto, já que os mesmos são acessíveis. A seguir o 

Vereador Fabinho disse que também concorda com o ponto de 

vista do Vereador Gaia, que possa haver entendimento de outra 

forma, através de um ofício especial, disse não gostar quando 
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chega correspondência na Câmara de outras cidades. Voltando 

com a palavra o Vereador Gaia disse que o Vice-Presidente do 

Parlamento Regional da Mogiana foi Presidente da Câmara de 

São João, é desnecessário colocar a nossa Câmara para resolver o 

assunto. Na réplica o Vereador Dezinho disse que o pedido vem 

através de alguns munícipes, disse achar válido ir para a Câmara 

de São João documentar para tomares providencias, não vê desta 

forma e quem for contra não está fazendo mal a mim e sim a 

quem utiliza. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. r) Requerimento 19/16 de autoria dos vereadores Fabio 

Ferraz e Ismael Líbio para que seja oficiado o Executivo, 

solicitando de S. Exa., que determine a Secretaria de Obras e 

Serviços Públicos, conserto e manutenção do corrimão da rampa 

localizada na R. Cel. Ernesto de Oliveira que da acesso a Av. 

Matilde de Azevedo Setubal. Requer também conserto dos 

degraus da rampa que estão esburacados, dificultando a sua 

utilidade. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado. Teve o despacho: oficie-se. 

s) Indicação 01/16 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

sugere ao Executivo, isenção de IPTU aos proprietários vitimas 

dos estragos das enchentes”. Teve o despacho: encaminhe-se. t) 

Balancetes da despesa, extra-orçamentário e razão de bancos do 

Legislativo referente ao mês de Janeiro de 2.016. Teve o 

despacho: Autua-se, a  disposição dos vereadores  e aguardar em 

arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. u) Oficio 335/15 da 

Prefeitura de São Paulo dando resposta ao requerimento 153/15 

de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre solicitação da 

Secretaria de Serviços de São Paulo, doações de lâmpadas, postes 

e braços de Luz, para o Município de Águas da Prata” e informa 

que para dar inicio ao processo de doação se faz necessário o 

recebimento do oficio da Prefeitura solicitando o projeto de 

iluminação pública/croqui, devidamente assinados pelas 
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autoridades envolvidas na sua execução, indicando onde serão 

implantados os bens a serem doados e também que junta ao 

presente sob folha nº 05, os procedimentos para doação. O 

Vereador Gaia explicou que conversou com o ex-deputado Simão 

Pedro sobre o problema de iluminação pública de nossa cidade, 

que tem uma família (no final da R. Ângelo Beraldo em nossa 

cidade), que está no escuro, inclusive disponibilizou um holofote 

para iluminar o final desta rua, disse que se o Prefeito não tem 

dinheiro para comprar um braço de luz, é um total descaso com os 

moradores, na cidade de São Paulo se hoje led, gostaria da 

intercessão dos vereadores para que passem essa responsabilidade 

para o Prefeito, a Prefeitura de São Paulo que vai doar os postes e 

os braços, peço que tire cópia envie ao Chico(Vice-Prefeito) que é 

mais acessível. O Vereador Marola sugeriu fazer um oficio para o 

Executivo em cima disto. Teve o despacho: A disposição dos 

Vereadores para extração de cópias, após ciente, arquive-se. 

Terminado o material do Expediente o Sr. Presidente passou a  

palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de 

interesse do município e informou que referente ao email enviado 

a Câmara dirigido ao Prefeito e Vereadores solicitando 

providencias junto ao DER para o problema da estrada Ponto da 

Cascata a Cascata, não tem o que discutir, cita inclusive o 

Ministério Público, ali não é SP 215 e sim AGP, que o DER cuida 

muito mal, cabe a Prefeitura, me disseram que o DER esteve no 

local e não tinha uma moto serra para remover árvores. Teve o 

despacho: A disposição dos Vereadores. Quanto ao pedido do 

Vereador Dezinho referente ao ponto de ônibus de São João, a 

mãe do Carlos Henrique(Nenê) me solicitou que intercedesse 

junto a Prefeitura de São João, porque os usuários ficam debaixo 

de sol e chuva, chegou a pedir verbalmente para um Vereador, 

cobrei o pedido, mas não deu em nada, quem sabe este pedido 

seja atendido. A seguir o Vereador Fabinho fez requerimento 

verbal solicitando ao Executivo que interceda junto ao setor de 
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engenharia, no sentido de suspender temporariamente a obra da 

ciclovia, visando revisão do trajeto junto a população pratense e 

possível diminuição da largura da faixa para haver espaço de 

estacionamento de carros nas ruas porque o trajeto é estranho, 

sobe morro que nem de moto consegue, o ideal seria ouvir a 

população e ciclistas, que o assunto foi motivo de reclamação nas 

redes sociais, que também foi abordado na rua e reclamou que os 

Vereadores não recebem (do Executivo) nada sobre (calendário) 

das obras, como por exemplo das obras que foram feitas na 

piscina do boi, cristo, é um autoritarismo muito violento, não 

temos acesso aos projetos, sendo que vivemos numa democracia, 

é para evitar maiores reclamações. Em discussão a Vereadora Fafi 

disse que também tem recebido reclamação, não tem onde 

estacionar, que sua preocupação é em volta da praça do pronto 

socorro fizeram e as pessoas com dificuldade não tem onde 

estacionar, sem projeto ao acaso, gostaria de acrescentar de parar 

a obra e fazer audiência publica vendo se as pessoas querem isto, 

nossa cidade é muito pequena, no bosque já não tem onde parar, 

cadê a incidência de acidentes para ter ciclovia. A seguir o 

Vereador Gaia disse que sempre faltou diálogo, se faz de maneira 

impositiva, ele vai responder por 10 anos por esta atitude, o 

trajeto tinha um estudo sobre o assunto, fui eu o responsável por 

esta verba, pedi verba para a saúde, infraestrutura, turismo, 

ampliação do pronto socorro, o Deputado Luiz Fernando está 

mandando uma ambulância nova, intercedemos junto a Prefeitura 

de São Paulo, as ciclovias é uma tendência mundial, na Europa 

vai de leste ao oeste, dependemos também dos turistas do 

ciclismo, tem mal informação e interpretação, me colocaram nas 

redes sociais quanto a cor vermelha, quem decidiu a cor foi o 

Departamento de Transito Nacional, eu sou do partido verde, se 

pudesse teria pintado de verde, na minha opinião tem que 

terminar a obra, ninguém pode alegar desconhecimento do fato, a 

verba está disponível há um ano, fui na radio e televisão dizendo 
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que a gente ia perder a verba, o Chico (Vice-Pefeito) pediu para 

uma engenheira cuidar deste projeto, dependemos de muita coisa, 

é a estrada velha de São João a Prata tem vocação turística, tem 

que ter mobilidade urbana, hoje a tendência é deixar os carros e 

andar de bicicleta e tem índice de desenvolvimento humano, eu 

acho que tem que ser rediscutida, mas sou favorável. A seguir o 

Vereador Dezinho disse que não teve contato sobre esta verba, 

(no trajeto de) São João também não conseguiram passar pela 

fazenda, a cor é essa mesma, a intenção é de Águas da Prata não 

perder essa verba, de envolver o ciclista dentro da Prata e 

conhecer o lado bonito da cidade, eu acho que foi para incentivar 

o turismo interno, também acho que não precisa ser desta cor, não 

tinha outro trajeto porque tinha uma fazenda impedida, tem regras 

e se não fizesse teria que devolver o dinheiro, mas concordo que 

faça algumas modificações, tem prazos para a empresa que 

ganhou, para elaboração do projeto, para licitação e para 

conclusão a obra, tem que negociar. Ninguém mais fazendo uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. O Sr. Presidente sugeriu 

ao autor na elaboração. Ontem na Associação Comercial da 

Cascata fomos recebidos pelo prazo dos eucaliptos, acompanhei 

para expor esta situação, geralmente os caminhões são para 

prestação de serviços, a minimizar este impacto e trazer algo em 

troca para o bairro, cai tora, arrancar postes, vão colaborar já que 

recebemos internet grátis. A seguir o Vereador Gaia: Este 

problema na Cascata é uma tragédia anunciada, estive com o 

Wanderson morador da Cascata, pedimos estudo de impacto 

ambiental naquela AGP e solicitamos a Secretaria de Obras e 

Serviços Públicos, corte de arvores, não sei se já veio resposta, 

quando teve enchente liguei para todas as cidades que compõe a 

Mogiana e as cidades próximas mandaram ajuda retirando 

entulhos, o Dr. Heloíso (Prefeito de Poços de Caldas/MG) ajudou, 

é preciso limpar, retirar as árvores que estão podres, vão continuar 
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emperrando a estrada, a gente fala, faz requerimento e só 

respostas evasivas, tem que assorear o rio de 2 em 2 anos, 

modificar a curva do rio, com a enchente perdemos todos os 

documentos do município inclusive tivemos palestra na Câmara 

sobre a importância do arquivo público, o Prefeito não veio e não 

mandou representante, isto é crime de responsabilidade do 

Prefeito, e peço que ajudam a população da Cascata dando o 

direito de ir e vir, temos duas patrol e duas retroescavadeira e 

ainda não quer ajudar os produtores rurais, peço que retirem no 

menor prazo as árvores condenadas e refazer a composição. A 

seguir o Vereador Fabinho disse que chegou a hora de pensar 

num escoamento diferente para o bairro da Cascata, porque tem 

caminhão pesado passando todo dia, temos que se mobilizar, e 

fazer escoamento mais seguro. Voltando com a palavra o 

Vereador Gaia disse que os deputados (Paulo Teixeira e Luiz 

Fernando) garantiram que depois de estudo ambiental e projeto, 

os dois não vão medir esforços para mandar verbas. A seguir o 

Vereador Marola disse que a partir de amanhã o DER vai 

começar a mexer la(estrada),  cortar árvores, que o Dr. Danilo 

(Diretor do DER) disse que não tem documentação e na sequencia 

apresentrou requerimento ao Sr. Prefeito solicitando pintura de 

solo e sinalização de placa do bairro de São Roque. Em discussão 

e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. A seguir o 

Vereador Ângelo apresentou requerimento verbal solicitando ao 

DER que tome providencias na SP 215 na entrada do bairro dos 

Campinhos porque em virtude da chuvas abriram vários buracos 

fundos na rodovia(faixa de acostamento). Ninguém fazendo uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Terminada a palavra 

livre o Sr. Presidente suspende a sessão por cinco minutos. para 

Reabertos os trabalhos na ORDEM DO DIA, o Sr. 1º Secretário 

leu o seguinte: a) Discussão única Projeto de Decreto Legislativo 
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34/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Concede Titulo 

de cidadão Pratense ao Secretário de Serviços Públicos da cidade 

de São Paulo”.(Simão Pedro Chiovetti). Em discussão o autor 

disse que o deputado supra mencionado contribuiu com relevantes 

serviços para nossa cidade, fez inúmeras emendas parlamentares, 

beneficiou com a vinda do gel referenciamento para os pequenos 

proprietários, que  este instituto vai vir de novo, quem lançou foi 

o Simão Pedro e doou iluminação pública para o nosso município, 

portando já merecia este título ha muito tempo. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra o projeto é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Promulgação da 

Mesa. b) Discussão única Projeto de lei 03/16 de autoria do 

Executivo que “Revoga Integralmente os dispositivos da Lei nº 

804 de 31 de dezembro de 1984, da Lei nº 832 de 29 de novembro 

de 1985 e da Lei nº 2081 de 05 de setembro de 2014". Em 

discussão o Vereador Gaia disse que esses projetos já foram 

reprovados inclusive pelos Vereadores da bancada do Prefeito, se 

trata de empréstimo de maquinas, que esteve conversando com o 

Sr. Vital(Presidente do Conselho Rural) e até um compromisso 

ele (Prefeito) assinou para beneficiar o pequeno agricultor, foi o 

INCRA que doou estas máquinas, tem 3 leis que são da gestão do 

Edjalma, Jair e de 2014 de minha autoria,  agora ele quer revogar, 

não temos políticas voltadas para o agricultor, o Instituto 

Biossistêmico com intervenção da Casa da Lavoura vai vir dar 

apoio aos cafeicultores, estão fazendo o levantamento, a exemplo 

da cidade de São Sebastião da grama, hoje a maior receita vem do 

produtor rural, o próprio prefeito tem sitio(deveria se interessar, o 

Ângelo(Vereador) é produtor rural e ele não quer dar apoio, sob 

pena do INCRA retirar as máquinas do município. A seguir o 

Vereador Fabinho disse que é preciso fazer cadastramento e 

programas de atenção ao pequeno produtor e não revogar sem 

atender o pedido. Continuando o assunto a Vereadora Fafi disse 

que com a lei em vigor ele negou ceder maquina a uma sitiante 
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para arrumar a estrada, que como vereadora ficou envergonhada, 

que participou da reunião do INCRA e ouviu que as máquinas são  

para esta finalidade, com a catástrofe (enchente de janeiro de 

2016) não foram emprestadas, era uma questão humanitária, com 

a enchente o muro de uma casa caiu, a Sabesp tentou emprestar a 

patrol, mas teria que ser a retro, o pequeno produtor já sofre tanto, 

temos propriedades maravilhosas e porque não ajudar. Ninguém 

mais fazendo uso da palavra, o projeto foi rejeitado por 

unanimidade. Teve o despacho: Comunicar a decisão ao Sr. 

Prefeito. c) Discussão única Projeto de lei 05/16 de autoria do 

Executivo que “Autoriza o chefe do Poder Executivo do 

município de Águas da Prata (Estância Hidromineral) a conceder 

o uso de imóvel de sua propriedade localizada no Bairro das 

Areias para exploração comercial de bar, lanchonete, restaurante e 

similares". Em discussão o Vereador Gaia alegou que o prédio 

está abandonado, o pessoal pede um maternal e agora quer alugar 

para bar, (segundo comentários) estava dando prostituição, não 

sei porque ele insiste em dar bem público, não cabe ao município 

doar para bar, pode ser creche, escola, cada hora ele fala uma 

coisa. A seguir o Vereador Fabio disse que compartilha com o 

ponto de vista do Vereador Gaia, a população já se manifestou 

contraria, tem milhões de finalidade, menos para bar, para que 

entrar com isto de novo?. O assunto não é de interesse publico. 

Continuando a discussão o Vereador Dezinho disse que discorda 

do posicionamento, porque o bairro(Areias) é bastante distante de 

São Roque (e os moradores não tem onde comprar produtos 

básicos), já pensou se tivesse um comércio tipo padaria para 

servir os trabalhadores, as vezes as pessoas não tem carro, eu acho 

que o Prefeito não vai dar (para finalidade bar) exige vários 

quesitos na licitação, no bairro Fonte Platina tem bar e não está 

perto da escola, (os moradores precisam de um comercio) para 

comprar um gás, sou favorável. Ninguém mais fazendo uso da 

palavra o projeto é rejeitado por 5 votos a 4 sendo que o voto de 
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minerva foi do Sr. Presidente. Teve o despacho: Comunicar a 

decisão ao Sr. Prefeito. d) Discussão única Projeto de lei 06/16 de 

autoria do Executivo que "Dispõe sobre a comercialização de 

bebidas alcoólicas num raio de 100 metros das unidades de ensino 

no município de Águas da Prata". Em discussão o Vereador 

Fabinho disse que este projeto também não tem necessidade, 

todas as escolas tem mercearia por perto, pra que esta 

normatização se já existe legislação federal, campanha sobre o 

assunto, é crime vender bebida alcoólica para menores de 18 

anos, ainda tem o Ministério Público e Secretaria da Saúde para 

combater, esta proposta vai prejudicar muita gente e isto tem em 

todos os bairros, temos que dar oportunidade aos jovens com 

projetos sociais, esporte, musica, etc., é lamentável. A seguir o 

Vereador Gaia disse que este projeto já foi rejeitado, no bairro 

São Roque tem comercio muito mais antigo que a própria escola, 

como também na Fonte Platina, tem lei pra isto, tem que punir 

com rigor a desobediência da lei, o jurídico dele(Prefeito) é ruim. 

A seguir a Vereadora Fafi disse que em conversa com o Dr. 

Guilherme (Promotor de Justiça) ele questionou os 100m e 

explicou a ele a situação da Prata, do bairro São Roque e do clube 

de campo, a gente poderia fazer uma lei deixando esta regra para 

as futuras construções. Na sequencia o Vereador Dezinho disse 

concordar com a Vereadora Fafi da emenda para aqueles que já 

existem, Águas da Prata é calma, não tem bar a noite em frente as 

escolas, se for possível gostaria de fazer emenda. E o hotel 

Panorama, não tem alvará? A seguir o Sr. Presidente leu o art. que 

versa sobre alvará de funcionamento, disse que o Clube da Velha 

Guarda esta sofrendo por falta de alvará, ele(Prefeito) mandou o 

projeto igualzinho ao ano passado, esta lei é impositiva, ta mal 

redigido, tem que fazer um novo projeto, encaminhei para o nosso 

jurídico e foi a Mara(servidora da Casa) que notou que 

ele(Prefeito) estava revogando leis do ano de 84 e 85 e anexou as 

mesmas no processo. A seguir a Vereadora Fafi disse que não 
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pode pedir vistas?. Já pensou na possibilidade do hotel(Panorama) 

não poder vender uma cerveja. Ninguém mais fazendo uso da 

palavra, o projeto é colocado em votação sendo rejeitado por 

unanimidade. Teve o despacho: Comunicar a decisão ao Sr. 

Prefeito. e) Discussão única Projeto de Emenda a Lei Orgânica 

01/16 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre alteração do 

Artigo 55, § 2° da Lei Orgânica". Em discussão a vereadora Fafi 

disse pra que ele(Prefeito) precisa disto(férias picadas) se ele já 

vai sair(vencer mandato). A seguir o Vereador Fabinho disse que 

ele precisa tirar 30 dias corrido para dar oportunidade ao vice-

prefeito. Continuando o assunto o Vereador Dezinho disse leu o 

art. 134 CLT que proíbe esta pratica, prevalece o bom senso. A 

seguir o Sr. Presidente disse que este projeto não se encaixa a 

nada, nem na iniciativa privada. Finalizando a discussão o 

Vereador Gaia ironizou o assunto dizendo que é uma lei anti 

Chico(Vice-Prefeito),  e quando ele (Chico) assumiu a Prefeitura 

por um mês, fez mais que o prefeito (titular do cargo) em 4 anos, 

se ele está com muito amor a cadeira, que leve para sua casa, nós 

temos até excesso de férias, a gente segue o congresso, férias é 

para oxigenar o cérebro, quem não cria, copia, ele deveria nas 

férias viajar. Ninguém mais fazendo uso da palavra, o projeto foi 

colocado em votação sendo rejeitado por unanimidade. Teve o 

despacho: Comunicar a decisão ao Sr. Prefeito. f) Discussão única 

Projeto de lei 01/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

Dispõe sobre denominação do Anfiteatro do Balneário Teotônio 

Vilela. (José Vilela Junqueira) Em discussão o Vereador Marola 

disse que não é favorável porque o balneário tem 50 anos. O Sr. 

Presidente esclareceu que o autor esta dando nome no  anfiteatro. 

A seguir o Vereador Gaia disse que o Sr. José Vilela: deu grandes 

contribuições a cidade, o seu filho também, ele era bastante 

combativo, participou das sessões temáticas do balneário, não vê 

óbice na sua aprovação, que já homenageou sua esposa dando 

nome de rua no bairro Recanto Paiol. Ninguém mais fazendo uso 
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da palavra o projeto é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Sr. Prefeito. g) 

Discussão única Projeto de Resolução 01/16 que Dispõe sobre 

aditamento no § 7° do art. 64 do Regimento Interno". Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra o projeto é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

A Promulgação da Mesa. Terminado o material da Ordem do Dia, 

o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. vereadores em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Fez uso da palavra a Vereadora Fafi 

explicando que faltou na ultima sessão em virtude doença de sua 

mãe que está internada há 25 dias em São Paulo. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão, desejou boa noite a todos e convocou os Srs. vereadores 

para a próxima sessão ordinária que se realizará no dia 10/03 e 

para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor 

Administrativo, a escrevi. 
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